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Putovní benefiční výstava v IC Horní Benešov

Poděkování sboru dobrovolných hasičů

Pod modrým nebem
aneb jak jsem potkal jaka
je název putovní výstavy
velkoformátových fotogra-
fií, které zobrazují nelehký
život v oblasti Zanskaru.

Tuto benefiční výstavu
připravilo sdružení Blueland 
ve spolupráci s Národní kni-
hovnou v Praze. Nyní putuje
po knihovnách Čech a Mora-
vy. Do 8. února je možno
fotografie vidět v Městské
knihovně v Krnově, 10. úno-
ra dorazí i do Informačního
centra a městské knihovny
v Horním Benešově.

Záštitu nad výstavou 
převzal místopředseda vlády 
a ministr zahraničních věcí 
České republiky Jan Kohout. 
Návštěvníci si mohou foto-
grafie nejen prohlédnout, 
ale přes pořádající sdružení 
i zakoupit. Výtěžek bude 
použit na stavbu základní 

školy, třetí operaci malého
Odzera a na první dětskou
knihovnu v pohoří Zanskar.

Vstup na výstavu je
bezplatný, otevřena bude
během provozní doby Infor-
mačního centra a městské
knihovny.

Zanskar, někdy nazý-
ván též Malý Tibet, je už
třicet let senzací pro turisty
a badatele. Díky své souná-
ležitosti k Indii zůstává Zan-
skar jednou z mála oblastí,
kde tradiční tibetská kultura
a achitektura přežily čínskou
kulturní revoluci.

Vedení Města Horní Benešov pro-
střednictvím Hornobenešovského zpra-
vodaje děkuje našim hasičům za velkou
pomoc při odstraňování sněhu a náledí ze
střech nejen nemovitostí v majetku města,
ale také nemovitostí v soukromém vlast-
nictví.

Díky jejich obětavému přístupu, kdy
především ve svém volném čase odstraňova-
li následky počasí posledních dnů, zabránili
případným škodám na tomto majetku.

V případě, že budou mít občané další

problémy a budou potřebovat pomoc, mohou
se obrátit na starostu či místostarostu.
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Sdružení rodičů a dětí a přátel školy 
při ZŠ a MŠ Horní Benešov

pořádá

7. SPOLEČENSKÝ PLES

SOBOTA 30.LEDNA 2010
20:00 HODIN

sportovní hala

hraje BT Nova
bohatá tombola, občerstvení

srdečně zvou pořadatelé
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Nic moc a Vánoce 2009

V krásném předvánočním čase čekala
„Nicmocáky“ celá řada vystoupení. A pro-
to se na zkouškách od září zpívalo a zpíva-
lo. Čím blíže byl prosinec, tím více textů
přibývalo a častěji se objevovaly výpadky
paměti.

První dvě vystoupení nás čekala
11.prosince na Rozsvěcení vánočního stro-
mečku v Horním Benešově. Už dlouho jsme
nevymrzli tak, jako tento pátek. A aby té
zimy nebylo málo, jeli jsme hned následující
den zpívat do Bruntálu. Na zámku se pořá-
daly Vánoční trhy a nádvoří bylo provoně-
no punčem, jehličím a perníkem. Z nebe se
snášely sněhové vločky a pokrývaly nejen
nádvoří, ale i naše hudební nástroje. I přesto
se naše zpívání líbilo a my odjížděli domů
naprosto spokojeni.

18. prosinec – konečně vystoupení
v teple Informačního centra Horní Benešov.
Na zpívání jsme nebyli sami. Pomohly nám
děti z 1. stupně z kroužku „Hrátky s hudbou“
pod vedením Ivky Kriwenkové a Hanky
Cilečkové.

V sobotu  devatenáctého jsme byli
pozváni na koncert do Starých Heřmínov.

Do této vesničky jezdíme moc rádi.
Vždy se tam o nás pěkně postarají a v kostele
se nádherně zpívá (až na tu zimu!).

Poslední zpívání (už jsme vážně
znavení) bylo o Štědrém dnu na Půlnoč-
ní mši. V tento večer byly naše řady notně
prořídlé. Některé děti onemocněly, a tak nás
zpívalo jen patnáct. Po Půlnoční mši už jsme
se jen rozloučili a rozešli se na zasloužené
vánoční prázdniny.

Děkuji všem „Nicmocákům“ a Evči
Petrlové za perfektně odvedená vystoupení.

Díky patří všem, kteří nás pozvali na
vystoupení a  děkuji také Informačnímu cen-
tru Horní Benešov za krásné prostředí pro
Vánoční koncert.

Závěrem chci poděkovat všem, kteří si
nás rádi přišli poslechnout.

-Beata Dostálová-
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Tělovýchovná hala Horní Benešov
nabízí

využití tělovýchovné haly při ZŠ pro sportovní činnost (běžné míčové hry, tenis, aerobik apod.) o roz-
měrech plochy 40 x 20 metrů, s časomírou, hledištěm pro 200 diváků, sálem pro stolní tenis a potřeb-
ným zázemím. V budově haly je možno využívat i vybavenou místnost pro bufet.

Volné termíny tělocvičny:
pondělí          15 – 18 hodin
úterý              17:30 – 18:30 hodin
středa           15 – 16:30 a 19 – 21 hodin
čtvrtek          17 – 21 hodin
pátek              15 – 18 hodin
sobota         12 – 17:30 hodin
neděle         12 – 21 hodin

Volné termíny herny stolního tenisu:
pondělí až neděle   15 -  20 hodin
Termíny je nutno dohodnout se správcem haly.
Telefon: +420 602 891 811 (Petr Štěrba - správce)
Pro menší sportovní aktivity škola nabízí možnosti využívání malé tělocvičny o rozměrech 6 x 12 
metrů v budově 2.stupně ZŠ od pondělí do pátku v odpoledních hodinách od 15 hodin. Pronájem malé
tělocvičny je možno domluvit s vedením školy na tel. čísle 554748015.

SAZBY ZA PRONÁJEM TĚLOVÝCHOVNÉ HALY
Všechny uvedené sazby platí za 1 hodinu, lze rozpočítat i na 1/2  hodiny. V případě úhrady fakturací
nelze provádět další fakturaci nájemcem. (Při pravidelné, dlouhodobě opakované činnosti možno smluvně
stanovit sníženou cenu.)
Pro SK Hobes Horní Benešov a TJ Horní Benešov   250,- Kč / hod
Pro TJ Horní Benešov – sálová kopaná     300,- Kč / hod
Pro občany a organizace, mající bydliště nebosídlo v Horním Benešově  300,- Kč / hod
Pro ostatní       400,- Kč / hod
V nájmu je zahrnut i poplatek za sprchování
Klubovna – akce       100,- Kč / hod
Klubovna jako šatna při velkých akcích         50,- Kč
Stolní tenis         40,- Kč / hod
Zapůjčení pálky pro stolní  tenis       10,- Kč
Kuchyňka (bufet)       100,- Kč / hod
Šatny (pronájem pro TJ - v případě že se neúčtuje pronájem tělocvičny)
Pro jednu skupinu       100,- Kč / šatnu
Sprcha pro jednu skupinu      100,- Kč
Kontaktní osoba: správce p. Petr Štěrba (+420 602 891 811, +420 554 748 515)

SAZBY  ZA  PRONÁJEM  MALÉ TĚLOCVIČNY
Všechny uvedené sazby platí za 1. hodinu, lze rozpočítat i na 1/2  hodiny. V případě úhrady fakturací
nelze provádět další fakturaci nájemcem.
Pro SK Hobes Horní Benešov a TJ Horní Benešov   120,- Kč / hod
Pro občany a organizace, mající bydliště nebo sídlo v Horním Benešově  150,- Kč / hod 
Pro ostatní       200,- Kč / hod
V nájmu je zahrnut poplatek za šatnu a sprchování.
V případě organizování déletrvající akce lze cenu upravit po dohodě s vedením školy.
Kontaktní osoba: školník p. Gajdáč Cyril (+420 554 749 003)
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Máme tady nový rok a tak bychom 
rádi touto cestou upozornili občany města 
Horní Benešov na povinnost zaplacení 
poplatku za svoz komunálního odpadu.

Pro fyzické osoby, které mají na 
území města Horního Benešova trvalý pobyt, 
nebo ve vlastnictví stavbu určenou k bydlení 
nebo sloužící k individuální rekreaci se 
stanovuje poplatek za svoz komunálního 
odpadu pro rok 2010 ve výši 400 Kč. Tento 
poplatek je splatný do 31.3.2010.
Poplatek uhraďte na MěÚ Horní Benešov 
– finanční odbor, kancelář č. 4 u paní Aleny 
Švédové, nejlépe v úřední dny tj.: pondělí 
a středa 8,00 – 12,00 a 13,00 – 17,00 hodin. 

Fyzické osoby oprávněné k podni-
kání a právnické osoby se mohou na základě 
smlouvy zapojit do systému pro nakládání 
s komunálními odpady zavedeného Měs-
tem Horní Benešov, to znamená, že zájem-
ce uzavře s městem smlouvu nejpozději do 
31.1.2010. Smlouvu lze uzavřít na MěÚ 
– odboru životního prostředí, kancelář č. 12 
u slečny Ing. Dagmar Vandasové, nejlépe 
v úřední dny tj.: pondělí a středa 8,00 – 12,00 
a 13, 00 – 17,00 hodin.

Na rok 2010 se pro fyzické osoby oprávněné
k podnikání a právnické osoby stanovuje
poplatek za jednu 110 l sběrnou nádobu ve
výši:

Frekvence svozů Cena svozů
1x za měsíc          610,- Kč   
2x za měsíc        1100,- Kč

1x za 3 měsíce          150,- Kč
každý týden        2200,- Kč

Pro rok 2010 došlo k mírnému navýšení
poplatku za svoz komunálního odpadu.
Uvedené ceny vyplývají s celkových nákladů,
vynaložených městem za svoz odpadu v roce
2008.

-Odbor životního prostředí-

Poplatek za svoz komunálního odpadu v roce 2010

Apelujeme na občany města Horního
Benešova, aby nedávali do svých popelnic
žhavý popel. V opačném případě nemůže
být popelnice vyvezena. Do popelnic
jsou vhazovány různé odpadky a proto,
po vysypání do popelářského vozu hrozí
nebezpečí výbuchu, nebo vzplanutí.

-Odbor životního peostředí-

Pozor na žhavý popoel
v popelnicích

Harmonogram svozu vytříděných
plastů a  nápojových kartonů

  Termíny svozů : úterý 9.února 2010
úterý 13. dubna 2010

 úterý 11 května 2010
úterý 15. června 2010
úterý 13. července 2010
úterý 10. srpna 2010
úterý 14. září 2010
úterý 12. října 2010
úterý 14. prosince 2010

Plast – žlutý pytel
Nápojový karton – oranžový pytel
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Společenská rubrika

Slavíme
V měsíci lednu oslavili významné životní 
jubileum tito občané našeho města:

Vzpomínáme

Blahopřejeme

Bartek Vladislav
Bendová Adéla
Bilíčková Jarmila
Čulák Ján
Halušková Anna
Hartmannová Milena
Kašparová Miluška
Košiková Helena
Lúčanová Jana
Markovský Zdeněk
Morávková Marie

Orság Josef
Pírková Anežka
Spevák Karol
Šupáková Jiřina
Švrčinová Jiřina
Vaculíková Anna
Bartek Josef
Bocková Jana
Hastíková Marie
Ondrušková Marie
Vičík Vladimír

Blahopřejeme!

Krásný je život, krásný 
je svět, vždyť je Ti teprve 80. 
let. 
K narozeninám Ti přejeme, 

Dne 25. 1. 2010 oslaví své 
85. narozeniny pan Vladimír 
Vičík z Luhů. Vše nejlepší, hlavně 
zdraví, které tolik potřebujete,
štěstí a rodinnou pohodu přeje

přeje rodina Vičíková s vnoučátky a rodina
Křenková.

Dne 16. ledna 2010 vzpomínáme
5. výročí úmrtí pana Josefa
Bureše. Kdo jste ho znali, věnujte
mu tichou vzpomínku. Děkuje

Dne 5. února 2010 by se
dožil svého životního jubilea
70. let pan Ján Albrecht z Hor-
ního Benešova. S láskou na něj 
vzpomínají jeho nejbližší.

manželka Marie, dcery Hanka a Blanka
s rodinou.

Dne 6. 1. 2010 oslavila 60 let
manželka, maminka, babička,
paní Marie Morávková.
Za celou rodinu jí přeje hodně 

štěstí, zdraví a pohody syn Roman s rodinou

jak to zvykem bývá, aby se ti splnilo, co Tvé 
srdce skrývá.
Mamince  Marii Hastíkové  přejí dcery 
s rodinami.

 Rozloučili jsme se:
 Miroslava Endlicherová
 Ivan Kalugin
 Zdeněk Vizura
 Josefa Skopalíková

Soutěž „O nejkrásnější a nejchutnější 
vánoční cukroví“:
1. místo - Jaroslava Knuteĺová
2. místo - Miluše Jachymčáková
3. místo - Ludmila Karafiátová

Soutěž „O nejlepší vánoční ozdobu“:
1. místo - Domov mládeže při SSŠI
PRAKTIK
(pod vedením  vychovatelky paní Hlistové)
2. místo - Alena Nováková
3. místo - Anna Kupková

Vítězkám ještě jednou gratulujeme
a všem účastnicím děkujeme.

Děkujeme všem návštěvníkům za
projevenou přízeň a přejeme hodně úspěchů
v roce 2010.

-pracovnice informačního centra-

Vyhodnocení vánočních soutěží
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Město informuje

Svoz nebezpečného odpadu 
Termíny svozu: 

sobota 20. března 2010
sobota 16.října 2010

8.00 – 9.00 hod. ul. Strmá (u spol. domu)

9.00 – 10.00 hod. ul. Opavská (u aut. nádraží)

10.00 – 11.00 hod. Luhy (u obchodu)

Nebezpečné složky komunálního odpadu
a pneumatiky: baterie, akumulátory, chemikálie,
léky, zbytky barev, rozpouštědel, ředidel,
olejů a mazadel, televizory, monitory, zářivky,
chladničky a mrazničky, pneumatiky…
Sběr se uskuteční:

Občané se dostaví s odpady v určenou
dobu na stanoviště, kde je předají pracovníkům
firmy  van Gansewinkel HBSS služby s.r.o. Horní
Benešov. Odpady budou roztříděny podle druhu
a způsobu likvidace do jednotlivých nádob.
V tyto termíny se nesmí svážet odpady
velkoobjemové a rovněž veškerá vyřazená
elektrozařízení a osvětlovací zařízení, kdy sběr 
a svoz  těchto odpadů bude proveden v jiných
termínech.

Termíny svozu:

3.4. 2010
8.00 - 9.00  - ul.Nerudova - u hřiště,
9.30 - 10.30 - ul.Masarykova - u hřbitova,
11.00 - 12.00 - ul.Opavská - u panelových domů
12.30-13.30 - Luhy - u obchodu
10.4. 2010
8.00 - 9.00  - Příčná U firmy JUKAS
9.30 - 10.30 - Leskovská - u okálů
11.00 - 12.00 - Svobody - u č.p.519
12.30-13.30 -  Luhy - u č.p. 146 
17.4. 2010
8.00 - 9.00  - ul.Tyršova-staré autobusové nádraží
9.30 - 10.30 - ul.Opavská - u č.p. 486
11.00 - 12.00 - ul.Jiráskova-křižovatka s ul.Polní
12.30-13.30 -  ul.Nová - dolní část
24.4. 2010
8.00 - 9.00  - ul. Národní - u č.p.503
9.30 - 10.30 - ul. Sokolovská -u sběrných surovin
11.00 - 12.00 - ul. Strmá - u spol.domu
12.30-13.30 -  Luhy - u Areálu mladých

16.10. 2010
8.00 - 9.00  - ul.Nerudova - u hřiště,
9.30 - 10.30 - ul.Masarykova - u hřbitova,
11.00 - 12.00 - ul.Opavská - u panelových domů
12.30-13.30 - Luhy - u obchodu
23.10.2010
8.00 - 9.00  - Příčná U firmy JUKAS
9.30 - 10.30 - Leskovská - u okálů
11.00 - 12.00 - Svobody - u č.p.519
12.30-13.30 -  Luhy - u č.p. 146 
30.10.2010
8.00 - 9.00  - ul.Tyršova-staré autobusové nádraží
9.30 - 10.30 - ul.Opavská - u č.p. 486
11.00 - 12.00 - ul.Jiráskova-křižovatka s ul.Polní
12.30-13.30 -  ul.Nová - dolní část
6.11.2010
8.00 - 9.00  - ul. Národní - u č.p.503
9.30 - 10.30 - ul. Sokolovská -u sběrných surovin
11.00 - 12.00 - ul. Strmá - u spol.domu
12.30-13.30 -  Luhy - u Areálu mladých

Svoz velkoobjemového odpadu

U každého svozu bude vždy řidič  firmy van
Gansewinkel a.s. a zaměstnanec firmy Služby
Horní Benešov.

Občané mohou do těchto kontejnerů odložit 
nepotřebné věci, které pro jejich objem nelze
umístit do sběrné nádoby na odpad (- vyřazený
nábytek, staré koberce, kočárky, pračky, umyvadla
...)

Do kontejnerů se nesmí odkládat odpady,
které obsahují nebezpečné složky a rovněž veškerá
vyřazená elektrozařízení a osvětlovací zařízení,
kdy sběr a svoz  těchto odpadů bude proveden
v jiných termínech.

-Služby Města Horní Benešov-
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Oznámení nájemníkům
Služby města Horní Benešov s.r.o.

žádají  nájemníky městských bytů v Horním
Benešově, aby v průběhu měsíce ledna
2010 přišli podepsat nové evidenční listy
ke stávajícím nájemním smlouvám a to
s účinností od 1.1.2010 (v souvislosti
s jednostranným zvýšením nájemného)
a to na Služby města Horní Benešov s.r.o.,
Masarykova 348, 793 12 Horní Benešov.

-Petra Kupková, Dis-

V informačním centru a městské knihovně se
v sobotu 19. prosince 2009 konal v Horním
Benešově již 10. turnaj ve scrabble. Tentokrát 
se sešli jen místní hráči. Hrály se čtyři kola, se
kterých vyšla nejlépe paní Ludmila Klichová
se čtyřmi vítěznými zápasy a vyhrála tento
Vánoční turnaj. Gratulujeme. Další turnaj
uspořádáme opět na jaře.

-kroužek scrabble-

Vánoční turnaj ve scrabble

Od 6.1.2010 je na internetových strán-
kách Informačního centra a městské knihovny
v Horním Benešově www.knihovnahornibe-
nesov.wz.cz/ umístěn odkaz na katalog knih,
kde si čtenáři mohou prohlížet knihovní
fond v Horním Benešově a také kontrolovat 
seznam knih, které mají doma vypůjčeny.

Lze zde rovněž provést rezervaci knih,
které jsou aktuálně zapůjčeny jinému čtenáři.

-pracovnice informačního centra-

Novinky v informačním centru

Kuželna TJ Horní Benešov
rezervace drah 
tel. 777 665 908, 728 015 800
Informační centrum a městská knihovna
Půjčování knih a časopisů,
internet, informace
pondělí - pátek (8:00 - 17:00)
tel.: 554 773 099
e-mail: knihovnahb@seznam.cz
Sportovní hala - stolní tenis
pondělí - pátek (16:00 - 20:00)
rezervace na tel.: 723 774 019
Strečink
úterý a čtvrtek od 17:00 do 18:00, malá tělo-
cvična ZŠ
S sebou: karimatka, pití, vhodné oblečení
Cena: 30,- Kč za lekci
Cvičitelka:Dana Fleišmanová
Vhodné pro všechny věkové kategorie
Jóga
čtvrtek od 16:30 do 18:00, mateřská škola,
S sebou: karimatka, pití, vhodné oblečení
Cena: 45,- Kč za lekci
Cvičitelka:Anna Haderková
Vhodné pro všechny věkové kategorie
Každou středu od 15:00 do 16:30  ,,Hrátky
s angličtinou“  pro děti
Každý čtvrtek od 10:00 do 11:30  angličtina
pro dospělé
Každé úterý od 10:00 do 11:30 internet pro 
seniory

Volný čas

V důsledku zimního období byly přeru-
šeny práce na dokončení projektu s názvem
Kanalizace Horní Benešov - 3.etapa. Přede-
vším v souvislosti s budováním jednotlivých
přípojek došlo a bude docházet k narušení
komunikací. Omlouváme se za způsobené
problémy, které jsou s touto stavbou spoje-
né. Naši snahou je eliminovat a zmírnit tyto
důsledky.

Kdy bude stavba opět zahájena bude
záležet na počasí, našim předpokladem je
měsíc březen.

Na financování tohoto projektu se podílí
Evropská unie (fond soudržnosti), Státní fond 
životního prostředí, rozpočet Moravskoslez-
ského kraje a rozpočet města.

-Bc. Michaela Sládková Plošticová-

Kanalizace 3. etapa
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Základní škola a Mateřská škola Horní Benešov
zve všechny děti narozené 1.9.2003 - 31.8. 2004

na 

Zápis do 1. třídy
Kdy: 29. ledna 2010 od 12.00 do 17.00 hod.

Kde: budova 1. stupně základní školy
Milí rodiče, nezapomeňte s sebou vzít rodný list dítěte

Pro děti je připraveno netradiční seznámení se školou a drobné dárky

Město Horní Benešov
žádá občany města, aby
při třídění odpadu byli
důslední a nevhazovali do
kontejnerů odpad, který
do nich nepatří.

V loňském roce bylo
zakoupeno nemalé množství
kontejnerů na tříděný odpad 
sklo a papír. Cílem této
investice bylo nejen zkva-
litnění služeb poskytova-
ných občanům města, ale

v neposlední řadě i ochrana
životního prostředí. Bohužel
dochází neustále k tomu, že
v těchto kontejnerech končí
odpad, který do nich nepatří.

Třídění odpadu

Následně musí být provede-
no třídění a tyto náklady se
odráží na výši poplatku. 

Vyzýváme občany měs-
ta Horní benešov, aby TŘÍ-
DILI odpad. Podotýkáme,
že kontejnery jsou barevně,
dle druhu odpadu rozlišeny.
Modrý kontejner je nar papír 
a zelený kontejner na r sklo.
- Odbor životního prostředí-

Sbor dobrovolných hasičů ve Svobod-
ných Heřmanicích dne 22. ledna 2010 ote-
vírá „Centrum dětí a mládeže v obci Svo-
bodné Heřmanice“ pro věkovou skupinu
od 6 do 18 let.

Projekt „Centrum dětí a mládeže v obci
Svobodné Heřmanice“ je realizován za pod-
pory Nadace Vodafone Česká republika.
Tímto projektem chceme vytvořit zázemí
pro setkávání cílové skupiny, poskytnout jim
možnost se zapojit do zajímavých aktivit.

Naučit děti a mládež aktivně využívat jejich
volný čas a poskytnout jim bezpečné prostře-
dí.

Toto Centrum budou mít možnost dětí
a mládež navštěvovat každý pátek a sobo-
tu od 16.00 do 21.00 hodin, kde si mohou
zahrát stolní fotbal, různé společenské hry,
využít kroužky - volejbal, výtvarka trochu
jinak, keramika a celá řada jiných zajíma-
vých aktivit.

-Hana Karlovská-

Centrum dětí a mládeže ve Svobodných Heřmanicích
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Ve dnech 9. a 16. ledna 2010 uspořá-
dal fotbalový oddíl ve sportovní hale dva
mezinárodní halové turnaje přípravek 
ročníku 2000 a mladší a 2002 a mladší pod
záštitou našeho města. Dovolte, abychom
Vás seznámily s výsledky a průběhem
těchto turnajů. 

Na turnaj starší přípravky ročník 2000
se nám podařilo zajistit výborné obsazení
bohužel vinou špatného počasí se družstva FC
Brno a FC Slovácko nemohla tohoto turnaje
zúčastnit. Proto se turnaje zúčastnilo 6 mužs-
tev a hrálo se systémem každý s každým.
Naše družstvo nastoupilo k prvnímu utkání
proti Juventusu Bruntál a podlehlo mu 2-0.
V dalších zápasech se hra našeho mužstva
stále zlepšovala, porazili jsme mužstva FK 
Krnov 5-2, SFC Opava 1-0, Horní Benešov
B, které nastoupilo s kluky ročníku 2002
a mladší 9-0. V posledním utkání jsme pod-
lehli polskému mužstvu R.G.Ślaska 4-0, které
se stalo i zaslouženým vítězem turnaje. Dru-
hé místo obsadilo mužstvo Juventus Bruntál,

3.místo Horní Benešov, 4.místo SFC Opava,
5.místo FK Krnov a na hezkém šestém mís-
tě skončilo mužstvo Horní Benešov B. Cenu
pro nejlepšího brankáře obdržel M. Zouhar 
s FK Krnov, nejlepším hráčem byl zvolen
D.Sobolskis R.G. Ślaska a nejlepším střel-
cem se stal benešovský kanonýr J.Fadrný,
který vsítil 10 branek. 

-pokračování na str.12-

Halové fotbalové turnaje přípravek - O pohár starosty města

Město Horní Benešov Vás zve na

Ples Města
dne 20. února 2010 od 20:00 hodin

ve sportovní hale v Horním Benešově
Hraje Bledule

Skupina orientálního tance Dambra,
ukázky latinskoamerických tanců, bohatá tombola

Vstupné: 100,- Kč
Předprodej vstupenek:

Informační centrum a městská knihovna Horní Benešov
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Kdy vyjde  další zpravodaj?
Uzávěrka příštího vydání

je 17. února 2010

Zpravodaj bude k dispozici
od 25. února 2010

Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů 
a občanů města.

-pokračování ze str.11-
Druhého turnaje mladší přípravky se

zúčastnilo 8 mužstev stejným systémem.
Tohoto turnaje se mimo polského mužstva
zúčastnilo i slovenské mužstvo AS Trenčín.
Naše mužstvo nastoupilo k prvnímu utká-
ní proti Juventusu Bruntál a podlehlo mu
v poměru 3-2. Naše mužstvo bylo na celém
turnaji suvereně nejmladší, kdy nastoupili
i kluci ročníku 2005. Naše mužstvo skon-
čilo na 8. místě, ale vzhledem k jejich věku
si zaslouží respekt a uznání za předváděné
výkony. Pořadí na tomto turnaji bylo násle-
dující: 1.místo FC Valašský, 2. R.G.Ślaska,
3.Vítkovice B, 4. AS Trenčín, 5.Vítkovice A,
6.Slavoj Bruntál, 7. Juventus Bruntál, 8.Hor-
ní Benešov. Nejlepším brankářem byl zvolen
R. Hodál s AS Trenčín, nejlepším střelcem
P.Vrašný s FC Valašský a nejlepším hráčem
byl zcela po zásluze a všemi trenéry zvolen
velký talent hornobenešovské kopané F.
Jelínek. Velkým zážitkem všech hráčů toho-
to turnaje byla osobní účast našeho rodáka,
hráče Slávie Praha a reprezentanta Jarka Čer-
ného, který nejen, že se s klukama ochotně

fotil, zapůjčil nám i pohár pro mistra republi-
ky, což byl pro kluky nezapomenutelný záži-
tek a mohli se s pohárem i vyfotit.

Oba turnaje se odehrály na vysoké spor-
tovní úrovni ve vynikající atmosféře a zcela
zaplněné hale. Tyto turnaje se velice vydaři-
ly, o čemž svědčí slova uznání zúčastněných
mužstev, e-maily oddílu, ve kterých tyto tur-
naje velmi oceňují a řadí za nejlepší turnaje,
kterých se mohli zúčastnit.

Na závěr chceme poděkovat Všem
sponzorům, kteří se na tomto turnaji podíleli:
Městský úřad Horní Benešov-ceny, diplo-
my, suvenýry; Motorest Kukačka-teplé obě-
dy; p.Grygar-ceny, foto; pí.Bradová-ceny;
pí.Kašová-ceny, OÚ Horní Źivotice, p. Salát,
J. Černý-účast, ceny, suvenýry.

-Oddíl kopané-

Halové fotbalové turnaje přípravek - O pohár starosty města


